

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

Bosnyák szolgabiroiságok.

A megszállott tartományok jövője képe mindinkább kibontakozik abból a misztikus ködből, melybe eddig minden tekintetben kétséges helyzetbe kerültek.

A házadás ugyan még folyton tart, rendről szó sincs; de épen abban faradzik a közös pénzügyminiszter, hogy legyen.

Nagyon félt, hogy midőn a közös pénzügyminiszter az adókezelést is a föllilitani szándékolt járási hivatalokhoz osztja be, kockáztatja az egész intézmény sikerét.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

szélszolgálatától a közigazgatást elkülönítette, s még ezekben is szakérőket követel minden külön ágra, biz az ő eljárása nem mindig ütötte meg, de nagyjában és egészen kielégítő volt s a közönség belenyugodott.

Ilyenforma valamit akar Kállay föllilitani Bosznia és Herzegovina számára, de még ennél is kiterjedtebb hatáskörrel, a mennyiben az összes közigazgatási és igazságszolgáltatási teendőket kivül a pénz-illetégek adóügyeket is a járási hivatalokhoz utalja.

Ez utóbbi intézkedés aligha nem fogja megcsalni az ez intézményhez kapcsolt összes várakozásokat. A magyar szolgabíró, a mellett hogy választott tisztviselő, tehát a közbizalom kifolyása volt, nem volt adókezelő. A járás jövedelmének tekintetével, hozzáfordult minden bábáram, melyet ő aztán jól-rosszul megörökölt.

Hatalmának és tekintélyének népszerűségében rejlett a gyökere, mely azonnal el lett volna metszve, ha az adóügyet is ő kezeli.

Nagyon félt, hogy midőn a közös pénzügyminiszter az adókezelést is a föllilitani szándékolt járási hivatalokhoz osztja be, kockáztatja az egész intézmény sikerét.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

Ez a két tartomány de jure is czedaltessek s oda itéltessek annak, a ki azt oly szepen paczifikálta sabban oly gyönyörűséges rendet teremtett.

tezni, maga s ez által az államhatalom iránt a néphöz bizalmat kelteni s a rendet helyreállítani, s a szoros értelmében paczifikálni első sorban lesz hivatva. Ez intézményen dül el leginkább, ha sikerül-e a nagy feladat. A kerületi hatóságok csak az adminisztratív és pénzügyekkel fognak foglalkozni, igazságszolgáltatásról nem; a pörös ügyekre másodfolyamodásu forumok fognak állítani.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

Experimentumnak elég érdekes e kezdése. Sőt talán sikert is lehetne jósolni neki, ha a bizalom, népszerűség és tekintély megöly betűje, az adókezelés nem volna hozzá kapcsolva a jövődó bosnyák szolgabírák tisztjéhez, kik lehetnek mindenhez értő zermesterek, lehetnek szorgalmas, lelkiismeretes, ügyes hivatalnokok, becsületes és tisztakész emberek; de ha egyszer odiosus dolog lesz a teendőjük, bizony népszerűsüket ép úgy nem lesznek soha, mint nem lettek nálunk a Bachbeamterek.

lakosságának kétharmad része nem rendes, elzárt falvakban tanyázik. A falvak nem egymás mellé épített házból állanak (utczákról szó sem lehet), hanem egyes kunyhók és kunyhó-csoporthokból, melyek több száz lépésnyire vannak egymástól s közéjük itt-ott nagyobb erdőszélek, hegy, völgy esik. Van ott nem egy helység 700-800 lakossal, melynek házi akkora területen vannak szét-szórva, a mekkora Budapest. Elképzelhető, hogy milyen nagy nehézséggel jár e helységekben a bírósági idézések és egyéb hivatalos iratok kézhezadása. Az is sok bajt okoz, hogy a lakosság nagyrésze irni, olvasni nem tud, s a szegény bosnyáknak a kunyhójától két-három órányira lakó pópához kell elfáradnia, hogy megmagyaráztassa magának, mit akar tőle a bíróság. A «török világban» a kadi tehát igazgató rövid ora alatt a pörös felek között. Most napokig, hetekig tart, s tömérdek járás-kelebbe kerül a pörökösök.

A közös pénzügyminiszternek az is szándéka, hogy a lakosság életkelőbb körébe — valósra való tekintet nélkül — alkalmas egyéneket válogat ki a közigazgatási szolgálatra.

Mint hogy Bosznia-Herzegovina nagyon híjával van az irástudó embereknek, kötelezősükké tették a kerületi hivataloknak, hogy adjanak utasításokat a községi elöljáróknak s ügyeljenek rá, hogy utasításait pontosan teljesítsék.

A kerületi hivatalhoz tartozó hivatal nem működik ezentul önállóan. Az adók, illetékek, díjak és járulékok beszedését, elszámolását és beszedőgátatását a maga felelősségére végzi ugyan, de az adófizetőkkel csak a kerületi elöljáróság után érintkezhetik, melyet mindenről értesítenie kell s melynek az által módjában lesz, hogy az adóhivatal, rendszabályait minden különös esetben összegegyeztesse az általános helyzettel s elejét vegye a tulkapcsolásoknak.

A bírói tennivalókat maga a kerületi elöljáró s a nagyobb kerületekben segéde végzi.

A kerületi hatóság kezeli a kerületnek összes adminisztratív és pénzügyi, de nem egyszerűsind jogszolgáltatási ügyeit. Ez utóbbiak részére külön másodfolyamodásu bíróságokat létesítenek. A kerületi elöljárónak nemcsak a politikai hivatalnokok vannak alárendelve, hanem az adófelügyelők, az erdőszeti, egészségügyi, építészeti stb. hivatalok tisztviselői is, úgy, hogy a kerületi hatóságnak is egyestive van a különböző igazgatási ágak vezetése. A kerületi hatóság összes jelentéseit az országos kormányhoz juttatja. Ez utóbbi tehát az egyetlen és legfelsőbb központi hatóság Bosznia-Herzegovinában, holott eddig az ország pénzügyigazgatóságát és a bányakapitányásig mellé rendelt hatóságok voltak. Mint hogy ilyenképen az ügyek vezetése az országos kormánytól lesz összpontosítva, az ország kormány főnökének polgári helyettese fel lesz ruházva az által hatalmi jogkörrel, mely az ügyeknek egyenes szempontból való vezetésére szükséges. Eddig a kormány működésének sulypontja Bécsben volt és itt intézkét a szerajevói egymástól független három hatóságtól beérkezett jelentéseket és javaslatokat. Ezentul nem így lesz. Az okkupált tartományok, sajátszerű viszonyainak fogva legkevésbé sem alkalmasak arra, hogy a távolból igazgattassanak. Kállay boszniai utjának az a célja, hogy bizalmas embereivel megalapítsa új közigazgatási rendszerét, hogy aztán az ügyek vezetését teljesen és osztatlanul átadja az országos kormányának. A közös pénzügyminiszter csak a legfontosabb személyi és dologi ügyek elintézését tartja fenn magának, mivel a delegációkkal szemben végre is ő viseli a felelősséget.

A bírói tennivalókat maga a kerületi elöljáró s a nagyobb kerületekben segéde végzi.

A kerületi hatóság kezeli a kerületnek összes adminisztratív és pénzügyi, de nem egyszerűsind jogszolgáltatási ügyeit. Ez utóbbiak részére külön másodfolyamodásu bíróságokat létesítenek. A kerületi elöljárónak nemcsak a politikai hivatalnokok vannak alárendelve, hanem az adófelügyelők, az erdőszeti, egészségügyi, építészeti stb. hivatalok tisztviselői is, úgy, hogy a kerületi hatóságnak is egyestive van a különböző igazgatási ágak vezetése. A kerületi hatóság összes jelentéseit az országos kormányhoz juttatja. Ez utóbbi tehát az egyetlen és legfelsőbb központi hatóság Bosznia-Herzegovinában, holott eddig az ország pénzügyigazgatóságát és a bányakapitányásig mellé rendelt hatóságok voltak. Mint hogy ilyenképen az ügyek vezetése az országos kormánytól lesz összpontosítva, az ország kormány főnökének polgári helyettese fel lesz ruházva az által hatalmi jogkörrel, mely az ügyeknek egyenes szempontból való vezetésére szükséges. Eddig a kormány működésének sulypontja Bécsben volt és itt intézkét a szerajevói egymástól független három hatóságtól beérkezett jelentéseket és javaslatokat. Ezentul nem így lesz. Az okkupált tartományok, sajátszerű viszonyainak fogva legkevésbé sem alkalmasak arra, hogy a távolból igazgattassanak. Kállay boszniai utjának az a célja, hogy bizalmas embereivel megalapítsa új közigazgatási rendszerét, hogy aztán az ügyek vezetését teljesen és osztatlanul átadja az országos kormányának. A közös pénzügyminiszter csak a legfontosabb személyi és dologi ügyek elintézését tartja fenn magának, mivel a delegációkkal szemben végre is ő viseli a felelősséget.

A bírói tennivalókat maga a kerületi elöljáró s a nagyobb kerületekben segéde végzi.

A kerületi hatóság kezeli a kerületnek összes adminisztratív és pénzügyi, de nem egyszerűsind jogszolgáltatási ügyeit. Ez utóbbiak részére külön másodfolyamodásu bíróságokat létesítenek. A kerületi elöljárónak nemcsak a politikai hivatalnokok vannak alárendelve, hanem az adófelügyelők, az erdőszeti, egészségügyi, építészeti stb. hivatalok tisztviselői is, úgy, hogy a kerületi hatóságnak is egyestive van a különböző igazgatási ágak vezetése. A kerületi hatóság összes jelentéseit az országos kormányhoz juttatja. Ez utóbbi tehát az egyetlen és legfelsőbb központi hatóság Bosznia-Herzegovinában, holott eddig az ország pénzügyigazgatóságát és a bányakapitányásig mellé rendelt hatóságok voltak. Mint hogy ilyenképen az ügyek vezetése az országos kormánytól lesz összpontosítva, az ország kormány főnökének polgári helyettese fel lesz ruházva az által hatalmi jogkörrel, mely az ügyeknek egyenes szempontból való vezetésére szükséges. Eddig a kormány működésének sulypontja Bécsben volt és itt intézkét a szerajevói egymástól független három hatóságtól beérkezett jelentéseket és javaslatokat. Ezentul nem így lesz. Az okkupált tartományok, sajátszerű viszonyainak fogva legkevésbé sem alkalmasak arra, hogy a távolból igazgattassanak. Kállay boszniai utjának az a célja, hogy bizalmas embereivel megalapítsa új közigazgatási rendszerét, hogy aztán az ügyek vezetését teljesen és osztatlanul átadja az országos kormányának. A közös pénzügyminiszter csak a legfontosabb személyi és dologi ügyek elintézését tartja fenn magának, mivel a delegációkkal szemben végre is ő viseli a felelősséget.

A bírói tennivalókat maga a kerületi elöljáró s a nagyobb kerületekben segéde végzi.

A kerületi hatóság kezeli a kerületnek összes adminisztratív és pénzügyi, de nem egyszerűsind jogszolgáltatási ügyeit. Ez utóbbiak részére külön másodfolyamodásu bíróságokat létesítenek. A kerületi elöljárónak nemcsak a politikai hivatalnokok vannak alárendelve, hanem az adófelügyelők, az erdőszeti, egészségügyi, építészeti stb. hivatalok tisztviselői is, úgy, hogy a kerületi hatóságnak is egyestive van a különböző igazgatási ágak vezetése. A kerületi hatóság összes jelentéseit az országos kormányhoz juttatja. Ez utóbbi tehát az egyetlen és legfelsőbb központi hatóság Bosznia-Herzegovinában, holott eddig az ország pénzügyigazgatóságát és a bányakapitányásig mellé rendelt hatóságok voltak. Mint hogy ilyenképen az ügyek vezetése az országos kormánytól lesz összpontosítva, az ország kormány főnökének polgári helyettese fel lesz ruházva az által hatalmi jogkörrel, mely az ügyeknek egyenes szempontból való vezetésére szükséges. Eddig a kormány működésének sulypontja Bécsben volt és itt intézkét a szerajevói egymástól független három hatóságtól beérkezett jelentéseket és javaslatokat. Ezentul nem így lesz. Az okkupált tartományok, sajátszerű viszonyainak fogva legkevésbé sem alkalmasak arra, hogy a távolból igazgattassanak. Kállay boszniai utjának az a célja, hogy bizalmas embereivel megalapítsa új közigazgatási rendszerét, hogy aztán az ügyek vezetését teljesen és osztatlanul átadja az országos kormányának. A közös pénzügyminiszter csak a legfontosabb személyi és dologi ügyek elintézését tartja fenn magának, mivel a delegációkkal szemben végre is ő viseli a felelősséget.

A bírói tennivalókat maga a kerületi elöljáró s a nagyobb kerületekben segéde végzi.

A kerületi hatóság kezeli a kerületnek összes adminisztratív és pénzügyi, de nem egyszerűsind jogszolgáltatási ügyeit. Ez utóbbiak részére külön másodfolyamodásu bíróságokat létesítenek. A kerületi elöljárónak nemcsak a politikai hivatalnokok vannak alárendelve, hanem az adófelügyelők, az erdőszeti, egészségügyi, építészeti stb. hivatalok tisztviselői is, úgy, hogy a kerületi hatóságnak is egyestive van a különböző igazgatási ágak vezetése. A kerületi hatóság összes jelentéseit az országos kormányhoz juttatja. Ez utóbbi tehát az egyetlen és legfelsőbb központi hatóság Bosznia-Herzegovinában, holott eddig az ország pénzügyigazgatóságát és a bányakapitányásig mellé rendelt hatóságok voltak. Mint hogy ilyenképen az ügyek vezetése az országos kormánytól lesz összpontosítva, az ország kormány főnökének polgári helyettese fel lesz ruházva az által hatalmi jogkörrel, mely az ügyeknek egyenes szempontból való vezetésére szükséges. Eddig a kormány működésének sulypontja Bécsben volt és itt intézkét a szerajevói egymástól független három hatóságtól beérkezett jelentéseket és javaslatokat. Ezentul nem így lesz. Az okkupált tartományok, sajátszerű viszonyainak fogva legkevésbé sem alkalmasak arra, hogy a távolból igazgattassanak. Kállay boszniai utjának az a célja, hogy bizalmas embereivel megalapítsa új közigazgatási rendszerét, hogy aztán az ügyek vezetését teljesen és osztatlanul átadja az országos kormányának. A közös pénzügyminiszter csak a legfontosabb személyi és dologi ügyek elintézését tartja fenn magának, mivel a delegációkkal szemben végre is ő viseli a felelősséget.

A bírói tennivalókat maga a kerületi elöljáró s a nagyobb kerületekben segéde végzi.

A kerületi hatóság kezeli a kerületnek összes adminisztratív és pénzügyi, de nem egyszerűsind jogszolgáltatási ügyeit. Ez utóbbiak részére külön másodfolyamodásu bíróságokat létesítenek. A kerületi elöljárónak nemcsak a politikai hivatalnokok vannak alárendelve, hanem az adófelügyelők, az erdőszeti, egészségügyi, építészeti stb. hivatalok tisztviselői is, úgy, hogy a kerületi hatóságnak is egyestive van a különböző igazgatási ágak vezetése. A kerületi hatóság összes jelentéseit az országos kormányhoz juttatja. Ez utóbbi tehát az egyetlen és legfelsőbb központi hatóság Bosznia-Herzegovinában, holott eddig az ország pénzügyigazgatóságát és a bányakapitányásig mellé rendelt hatóságok voltak. Mint hogy ilyenképen az ügyek vezetése az országos kormánytól lesz összpontosítva, az ország kormány főnökének polgári helyettese fel lesz ruházva az által hatalmi jogkörrel, mely az ügyeknek egyenes szempontból való vezetésére szükséges. Eddig a kormány működésének sulypontja Bécsben volt és itt intézkét a szerajevói egymástól független három hatóságtól beérkezett jelentéseket és javaslatokat. Ezentul nem így lesz. Az okkupált tartományok, sajátszerű viszonyainak fogva legkevésbé sem alkalmasak arra, hogy a távolból igazgattassanak. Kállay boszniai utjának az a célja, hogy bizalmas embereivel megalapítsa új közigazgatási rendszerét, hogy aztán az ügyek vezetését teljesen és osztatlanul átadja az országos kormányának. A közös pénzügyminiszter csak a legfontosabb személyi és dologi ügyek elintézését tartja fenn magának, mivel a delegációkkal szemben végre is ő viseli a felelősséget.

A bírói tennivalókat maga a kerületi elöljáró s a nagyobb kerületekben segéde végzi.

A kerületi hatóság kezeli a kerületnek összes adminisztratív és pénzügyi, de nem egyszerűsind jogszolgáltatási ügyeit. Ez utóbbiak részére külön másodfolyamodásu bíróságokat létesítenek. A kerületi elöljárónak nemcsak a politikai hivatalnokok vannak alárendelve, hanem az adófelügyelők, az erdőszeti, egészségügyi, építészeti stb. hivatalok tisztviselői is, úgy, hogy a kerületi hatóságnak is egyestive van a különböző igazgatási ágak vezetése. A kerületi hatóság összes jelentéseit az országos kormányhoz juttatja. Ez utóbbi tehát az egyetlen és legfelsőbb központi hatóság Bosznia-Herzegovinában, holott eddig az ország pénzügyigazgatóságát és a bányakapitányásig mellé rendelt hatóságok voltak. Mint hogy ilyenképen az ügyek vezetése az országos kormánytól lesz összpontosítva, az ország kormány főnökének polgári helyettese fel lesz ruházva az által hatalmi jogkörrel, mely az ügyeknek egyenes szempontból való vezetésére szükséges. Eddig a kormány működésének sulypontja Bécsben volt és itt intézkét a szerajevói egymástól független három hatóságtól beérkezett jelentéseket és javaslatokat. Ezentul nem így lesz. Az okkupált tartományok, sajátszerű viszonyainak fogva legkevésbé sem alkalmasak arra, hogy a távolból igazgattassanak. Kállay boszniai utjának az a célja, hogy bizalmas embereivel megalapítsa új közigazgatási rendszerét, hogy aztán az ügyek vezetését teljesen és osztatlanul átadja az országos kormányának. A közös pénzügyminiszter csak a legfontosabb személyi és dologi ügyek elintézését tartja fenn magának, mivel a delegációkkal szemben végre is ő viseli a felelősséget.

A bírói tennivaló

Esti forgalom.
Az esti tőzsdé csendes irány mellett üzletellen volt.

Esti 6 órákor zárulnak:

Szokványbuzza 1888. tavaszra	9.27	9.30
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00
Szokványbuzza 1888. tavaszra	8.98	9.00

Értéktőzsdé.
A tőzsdén néhány nap óta ismét negatívum ültetlenség uralkodik, s a mai külföldi jelentések sem voltak olyanok, hogy az emelkedéshez biztositást adjanak, hanem inkább azt lehetett tapasztalni, hogy tekintettel a közlekedési zavarokra, realizálási kedv mutatkozott, mért is az árfolyamok mérsékelten gyengültek. A lángha irány az utó- és esti tőzsdén is uralkodott.

Értéktőzsdé.
Csekély forgalom mellett a hitelrészvények árfolyamai mérsékelten ingadoztak. Osztrák hitelrészvények 319.90 és 320.10 közt váltakoztak; magyar hitelbank 308-40-308.50, wagnon-kölcsönző társaság részvényei 88-on költöztek. Járadékok forgalom nélkül.

11 óra 30 perckor zárulnak: Osztrák hitelrészvények 320-320.10, magyar hitelbank 308-308.50.

Déli tőzsdé.
A déli tőzsdén is csekély léven a forgalom, a hitelrészvények árfolyamai újabb hanyatlással, kivált mind Berlinből is alacsonyabbra helyezték a tőzsdéket. Helyi értékek közül ma is malom- és bányarétek kerestettek élénkültek. Osztr. hitel. 320.10 és 318.70 között ingadozott, maradtak 318.90-en, magyar hitelbank 307.75-307.30, magyar leszámlító és pénzváltó bank 103.50-103.75, magyar 4 százalékos papírpárjék 88.15-88.20, magyar papírpárjék 87.15-87.20.

Utótőzsdé.
Nagy üzletlenség mellett a forgalom osztrák hitelrészvényekre szorított, melyek 318.60-ig költöztek, magyar hitelbank 308, magyar papírpárjék 87.15 nével.

4 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvények 318.60-318.70.

Felszámolási árfolyamok.

Magy. 4% aranyárjék	88.25	Magy. jelzálogbank	319.00
5% papírpárjék	72.25	Osztrák hitelrészvény	319.00
alkalmas hitel	307.00	Angol-osztrák bank	319.00
pénz. és leszám. bank	106.00	Unions bank	319.00
Itálai és szegedi kölcsön	—	Allami vasút	319.00

Sertéskereskedelmi csarnok
Budapest-Közbányán.

Közbánya, szeptember 12. Az üzlet nagyobb kínálat miatt lángha maradt. Magyar fiatal néhez 60-64, közép 61-62, könnyű 61-62. Szédelt néhez 57-59, könnyű 58-60, könnyű 59-61, könnyű 60-61, könnyű 61-62, könnyű 62-63, könnyű 63-64, könnyű 64-65, könnyű 65-66, könnyű 66-67, könnyű 67-68, könnyű 68-69, könnyű 69-70, könnyű 70-71, könnyű 71-72, könnyű 72-73, könnyű 73-74, könnyű 74-75, könnyű 75-76, könnyű 76-77, könnyű 77-78, könnyű 78-79, könnyű 79-80, könnyű 80-81, könnyű 81-82, könnyű 82-83, könnyű 83-84, könnyű 84-85, könnyű 85-86, könnyű 86-87, könnyű 87-88, könnyű 88-89, könnyű 89-90, könnyű 90-91, könnyű 91-92, könnyű 92-93, könnyű 93-94, könnyű 94-95, könnyű 95-96, könnyű 96-97, könnyű 97-98, könnyű 98-99, könnyű 99-100, könnyű 100-101, könnyű 101-102, könnyű 102-103, könnyű 103-104, könnyű 104-105, könnyű 105-106, könnyű 106-107, könnyű 107-108, könnyű 108-109, könnyű 109-110, könnyű 110-111, könnyű 111-112, könnyű 112-113, könnyű 113-114, könnyű 114-115, könnyű 115-116, könnyű 116-117, könnyű 117-118, könnyű 118-119, könnyű 119-120, könnyű 120-121, könnyű 121-122, könnyű 122-123, könnyű 123-124, könnyű 124-125, könnyű 125-126, könnyű 126-127, könnyű 127-128, könnyű 128-129, könnyű 129-130, könnyű 130-131, könnyű 131-132, könnyű 132-133, könnyű 133-134, könnyű 134-135, könnyű 135-136, könnyű 136-137, könnyű 137-138, könnyű 138-139, könnyű 139-140, könnyű 140-141, könnyű 141-142, könnyű 142-143, könnyű 143-144, könnyű 144-145, könnyű 145-146, könnyű 146-147, könnyű 147-148, könnyű 148-149, könnyű 149-150, könnyű 150-151, könnyű 151-152, könnyű 152-153, könnyű 153-154, könnyű 154-155, könnyű 155-156, könnyű 156-157, könnyű 157-158, könnyű 158-159, könnyű 159-160, könnyű 160-161, könnyű 161-162, könnyű 162-163, könnyű 163-164, könnyű 164-165, könnyű 165-166, könnyű 166-167, könnyű 167-168, könnyű 168-169, könnyű 169-170, könnyű 170-171, könnyű 171-172, könnyű 172-173, könnyű 173-174, könnyű 174-175, könnyű 175-176, könnyű 176-177, könnyű 177-178, könnyű 178-179, könnyű 179-180, könnyű 180-181, könnyű 181-182, könnyű 182-183, könnyű 183-184, könnyű 184-185, könnyű 185-186, könnyű 186-187, könnyű 187-188, könnyű 188-189, könnyű 189-190, könnyű 190-191, könnyű 191-192, könnyű 192-193, könnyű 193-194, könnyű 194-195, könnyű 195-196, könnyű 196-197, könnyű 197-198, könnyű 198-199, könnyű 199-200, könnyű 200-201, könnyű 201-202, könnyű 202-203, könnyű 203-204, könnyű 204-205, könnyű 205-206, könnyű 206-207, könnyű 207-208, könnyű 208-209, könnyű 209-210, könnyű 210-211, könnyű 211-212, könnyű 212-213, könnyű 213-214, könnyű 214-215, könnyű 215-216, könnyű 216-217, könnyű 217-218, könnyű 218-219, könnyű 219-220, könnyű 220-221, könnyű 221-222, könnyű 222-223, könnyű 223-224, könnyű 224-225, könnyű 225-226, könnyű 226-227, könnyű 227-228, könnyű 228-229, könnyű 229-230, könnyű 230-231, könnyű 231-232, könnyű 232-233, könnyű 233-234, könnyű 234-235, könnyű 235-236, könnyű 236-237, könnyű 237-238, könnyű 238-239, könnyű 239-240, könnyű 240-241, könnyű 241-242, könnyű 242-243, könnyű 243-244, könnyű 244-245, könnyű 245-246, könnyű 246-247, könnyű 247-248, könnyű 248-249, könnyű 249-250, könnyű 250-251, könnyű 251-252, könnyű 252-253, könnyű 253-254, könnyű 254-255, könnyű 255-256, könnyű 256-257, könnyű 257-258, könnyű 258-259, könnyű 259-260, könnyű 260-261, könnyű 261-262, könnyű 262-263, könnyű 263-264, könnyű 264-265, könnyű 265-266, könnyű 266-267, könnyű 267-268, könnyű 268-269, könnyű 269-270, könnyű 270-271, könnyű 271-272, könnyű 272-273, könnyű 273-274, könnyű 274-275, könnyű 275-276, könnyű 276-277, könnyű 277-278, könnyű 278-279, könnyű 279-280, könnyű 280-281, könnyű 281-282, könnyű 282-283, könnyű 283-284, könnyű 284-285, könnyű 285-286, könnyű 286-287, könnyű 287-288, könnyű 288-289, könnyű 289-290, könnyű 290-291, könnyű 291-292, könnyű 292-293, könnyű 293-294, könnyű 294-295, könnyű 295-296, könnyű 296-297, könnyű 297-298, könnyű 298-299, könnyű 299-300, könnyű 300-301, könnyű 301-302, könnyű 302-303, könnyű 303-304, könnyű 304-305, könnyű 305-306, könnyű 306-307, könnyű 307-308, könnyű 308-309, könnyű 309-310, könnyű 310-311, könnyű 311-312, könnyű 312-313, könnyű 313-314, könnyű 314-315, könnyű 315-316, könnyű 316-317, könnyű 317-318, könnyű 318-319, könnyű 319-320, könnyű 320-321, könnyű 321-322, könnyű 322-323, könnyű 323-324, könnyű 324-325, könnyű 325-326, könnyű 326-327, könnyű 327-328, könnyű 328-329, könnyű 329-330, könnyű 330-331, könnyű 331-332, könnyű 332-333, könnyű 333-334, könnyű 334-335, könnyű 335-336, könnyű 336-337, könnyű 337-338, könnyű 338-339, könnyű 339-340, könnyű 340-341, könnyű 341-342, könnyű 342-343, könnyű 343-344, könnyű 344-345, könnyű 345-346, könnyű 346-347, könnyű 347-348, könnyű 348-349, könnyű 349-350, könnyű 350-351, könnyű 351-352, könnyű 352-353, könnyű 353-354, könnyű 354-355, könnyű 355-356, könnyű 356-357, könnyű 357-358, könnyű 358-359, könnyű 359-360, könnyű 360-361, könnyű 361-362, könnyű 362-363, könnyű 363-364, könnyű 364-365, könnyű 365-366, könnyű 366-367, könnyű 367-368, könnyű 368-369, könnyű 369-370, könnyű 370-371, könnyű 371-372, könnyű 372-373, könnyű 373-374, könnyű 374-375, könnyű 375-376, könnyű 376-377, könnyű 377-378, könnyű 378-379, könnyű 379-380, könnyű 380-381, könnyű 381-382, könnyű 382-383, könnyű 383-384, könnyű 384-385, könnyű 385-386, könnyű 386-387, könnyű 387-388, könnyű 388-389, könnyű 389-390, könnyű 390-391, könnyű 391-392, könnyű 392-393, könnyű 393-394, könnyű 394-395, könnyű 395-396, könnyű 396-397, könnyű 397-398, könnyű 398-399, könnyű 399-400, könnyű 400-401, könnyű 401-402, könnyű 402-403, könnyű 403-404, könnyű 404-405, könnyű 405-406, könnyű 406-407, könnyű 407-408, könnyű 408-409, könnyű 409-410, könnyű 410-411, könnyű 411-412, könnyű 412-413, könnyű 413-414, könnyű 414-415, könnyű 415-416, könnyű 416-417, könnyű 417-418, könnyű 418-419, könnyű 419-420, könnyű 420-421, könnyű 421-422, könnyű 422-423, könnyű 423-424, könnyű 424-425, könnyű 425-426, könnyű 426-427, könnyű 427-428, könnyű 428-429, könnyű 429-430, könnyű 430-431, könnyű 431-432, könnyű 432-433, könnyű 433-434, könnyű 434-435, könnyű 435-436, könnyű 436-437, könnyű 437-438, könnyű 438-439, könnyű 439-440, könnyű 440-441, könnyű 441-442, könnyű 442-443, könnyű 443-444, könnyű 444-445, könnyű 445-446, könnyű 446-447, könnyű 447-448, könnyű 448-449, könnyű 449-450, könnyű 450-451, könnyű 451-452, könnyű 452-453, könnyű 453-454, könnyű 454-455, könnyű 455-456, könnyű 456-457, könnyű 457-458, könnyű 458-459, könnyű 459-460, könnyű 460-461, könnyű 461-462, könnyű 462-463, könnyű 463-464, könnyű 464-465, könnyű 465-466, könnyű 466-467, könnyű 467-468, könnyű 468-469, könnyű 469-470, könnyű 470-471, könnyű 471-472, könnyű 472-473, könnyű 473-474, könnyű 474-475, könnyű 475-476, könnyű 476-477, könnyű 477-478, könnyű 478-479, könnyű 479-480, könnyű 480-481, könnyű 481-482, könnyű 482-483, könnyű 483-484, könnyű 484-485, könnyű 485-486, könnyű 486-487, könnyű 487-488, könnyű 488-489, könnyű 489-490, könnyű 490-491, könnyű 491-492, könnyű 492-493, könnyű 493-494, könnyű 494-495, könnyű 495-496, könnyű 496-497, könnyű 497-498, könnyű 498-499, könnyű 499-500, könnyű 500-501, könnyű 501-502, könnyű 502-503, könnyű 503-504, könnyű 504-505, könnyű 505-506, könnyű 506-507, könnyű 507-508, könnyű 508-509, könnyű 509-510, könnyű 510-511, könnyű 511-512, könnyű 512-513, könnyű 513-514, könnyű 514-515, könnyű 515-516, könnyű 516-517, könnyű 517-518, könnyű 518-519, könnyű 519-520, könnyű 520-521, könnyű 521-522, könnyű 522-523, könnyű 523-524, könnyű 524-525, könnyű 525-526, könnyű 526-527, könnyű 527-528, könnyű 528-529, könnyű 529-530, könnyű 530-531, könnyű 531-532, könnyű 532-533, könnyű 533-534, könnyű 534-535, könnyű 535-536, könnyű 536-537, könnyű 537-538, könnyű 538-539, könnyű 539-540, könnyű 540-541, könnyű 541-542, könnyű 542-543, könnyű 543-544, könnyű 544-545, könnyű 545-546, könnyű 546-547, könnyű 547-548, könnyű 548-549, könnyű 549-550, könnyű 550-551, könnyű 551-552, könnyű 552-553, könnyű 553-554, könnyű 554-555, könnyű 555-556, könnyű 556-557, könnyű 557-558, könnyű 558-559, könnyű 559-560, könnyű 560-561, könnyű 561-562, könnyű 562-563, könnyű 563-564, könnyű 564-565, könnyű 565-566, könnyű 566-567, könnyű 567-568, könnyű 568-569, könnyű 569-570, könnyű 570-571, könnyű 571-572, könnyű 572-573, könnyű 573-574, könnyű 574-575, könnyű 575-576, könnyű 576-577, könnyű 577-578, könnyű 578-579, könnyű 579-580, könnyű 580-581, könnyű 581-582, könnyű 582-583, könnyű 583-584, könnyű 584-585, könnyű 585-586, könnyű 586-587, könnyű 587-588, könnyű 588-589, könnyű 589-590, könnyű 590-591, könnyű 591-592, könnyű 592-593, könnyű 593-594, könnyű 594-595, könnyű 595-596, könnyű 596-597, könnyű 597-598, könnyű 598-599, könnyű 599-600, könnyű 600-601, könnyű 601-602, könnyű 602-603, könnyű 603-604, könnyű 604-605, könnyű 605-606, könnyű 606-607, könnyű 607-608, könnyű 608-609, könnyű 609-610, könnyű 610-611, könnyű 611-612, könnyű 612-613, könnyű 613-614, könnyű 614-615, könnyű 615-616, könnyű 616-617, könnyű 617-618, könnyű 618-619, könnyű 619-620, könnyű 620-621, könnyű 621-622, könnyű 622-623, könnyű 623-624, könnyű 624-625, könnyű 625-626, könnyű 626-627, könnyű 627-628, könnyű 628-629, könnyű 629-630, könnyű 630-631, könnyű 631-632, könnyű 632-633, könnyű 633-634, könnyű 634-635, könnyű 635-636, könnyű 636-637, könnyű 637-638, könnyű 638-639, könnyű 639-640, könnyű 640-641, könnyű 641-642, könnyű 642-643, könnyű 643-644, könnyű 644-645, könnyű 645-646, könnyű 646-647, könnyű 647-648, könnyű 648-649, könnyű 649-650, könnyű 650-651, könnyű 651-652, könnyű 652-653, könnyű 653-654, könnyű 654-655, könnyű 655-656, könnyű 656-657, könnyű 657-658, könnyű 658-659, könnyű 659-660, könnyű 660-661, könnyű 661-662, könnyű 662-663, könnyű 663-664, könnyű 664-665, könnyű 665-666, könnyű 666-667, könnyű 667-668, könnyű 668-669, könnyű 669-670, könnyű 670-671, könnyű 671-672, könnyű 672-673, könnyű 673-674, könnyű 674-675, könnyű 675-676, könnyű 676-677, könnyű 677-678, könnyű 678-679, könnyű 679-680, könnyű 680-681, könnyű 681-682, könnyű 682-683, könnyű 683-684, könnyű 684-685, könnyű 685-686, könnyű 686-687, könnyű 687-688, könnyű 688-689, könnyű 689-690, könnyű 690-691, könnyű 691-692, könnyű 692-693, könnyű 693-694, könnyű 694-695, könnyű 695-696, könnyű 696-697, könnyű 697-698, könnyű 698-699, könnyű 699-700, könnyű 700-701, könnyű 701-702, könnyű 702-703, könnyű 703-704, könnyű 704-705, könnyű 705-706, könnyű 706-707, könnyű 707-708, könnyű 708-709, könnyű 709-710, könnyű 710-711, könnyű 711-712, könnyű 712-713, könnyű 713-714, könnyű 714-715, könnyű 715-716, könnyű 716-717, könnyű 717-718, könnyű 718-719, könnyű 719-720, könnyű 720-721, könnyű 721-722, könnyű 722-723, könnyű 723-724, könnyű 724-725, könnyű 725-726, könnyű 726-727, könnyű 727-728, könnyű 728-729, könnyű 729-730, könnyű 730-731, könnyű 731-732, könnyű 732-733, könnyű 733-734, könnyű 734-735, könnyű 735-736, könnyű 736-737, könnyű 737-738, könnyű 738-739, könnyű 739-740, könnyű 740-741, könnyű 741-742, könnyű 742-743, könnyű 743-744, könnyű 744-745, könnyű 745-746, könnyű 746-747, könnyű 747-748, könnyű 748-749, könnyű 749-750, könnyű 750-751, könnyű 751-752, könnyű 752-753, könnyű 753-754, könnyű 754-755, könnyű 755-756, könnyű 756-757, könnyű 757-758, könnyű 758-759, könnyű 759-760, könnyű 760-761, könnyű 761-762, könnyű 762-763, könnyű 763-764, könnyű 764-765, könnyű 765-766, könnyű 766-767, könnyű 767-768, könnyű 768-769, könnyű 769-770, könnyű 770-771, könnyű 771-772, könnyű 772-773, könnyű 773-774, könnyű 774-775, könnyű 775-776, könnyű 776-777, könnyű 777-778, könnyű 778-779, könnyű 779-780, könnyű 780-781, könnyű 781-782, könnyű 782-783, könnyű 783-784, könnyű 784-785, könnyű 785-786, könnyű 786-787, könnyű 787-788, könnyű 788-789, könnyű 789-790, könnyű 790-791, könnyű 791-792, könnyű 792-793, könnyű 793-794, könnyű 794-795, könnyű 795-796, könnyű 796-797, könnyű 797-798, könnyű 798-799, könnyű 799-800, könnyű 800-801, könnyű 801-802, könnyű 802-803, könnyű 803-804, könnyű 804-805, könnyű 805-806, könnyű 806-807, könnyű 807-808, könnyű 808-809, könnyű 809-810, könnyű 810-811, könnyű 811-812, könnyű 812-813, könnyű 813-814, könnyű 814-815, könnyű 815-816, könnyű 816-817, könnyű 817-818, könnyű 818-819, könnyű 819-820, könnyű 820-821, könnyű 821-822, könnyű 822-823, könnyű 823-824, könnyű 824-825, könnyű 825-826, könnyű 826-827, könnyű 827-828, könnyű 828-829, könnyű 829-830, könnyű 830-831, könnyű 831-832, könnyű 832-833, könnyű 833-834, könnyű 834-835, könnyű 835-836, könnyű 836-837, könnyű 837-838, könnyű 838-839, könnyű 839-840, könnyű 840-841, könnyű 841-842, könnyű 842-843, könnyű 843-844, könnyű 844-845, könnyű 845-846, könnyű 846-847, könnyű 847-848, könnyű 848-849, könnyű 849-850, könnyű 850-851, könnyű 851-852, könnyű 852-853, könnyű 853-854, könnyű 854-855, könnyű 855-856, könnyű 856-857, könnyű 857-858, könnyű 858-859, könnyű 859-860, könnyű 860-861, könnyű 861-862, könnyű 862-863, könnyű 863-864, könnyű 864-865, könnyű 865-866, könnyű 866-867, könnyű 867-868, könnyű 868-869, könnyű 869-870, könnyű 870-871, könnyű 871-872, könnyű 872-873, könnyű 873-874, könnyű 874-875, könnyű 875-876, könnyű 876-877, könnyű 877-878, könnyű 878-879, könnyű 879-880, könnyű 880-881, könnyű 881-882, könnyű 882-883, könnyű 883-884, könnyű 884-885, könnyű 885-886, könnyű 886-887, könnyű 887-888, könnyű 888-889, könnyű 889-890, könnyű 890-891, könnyű 891-892, könnyű 892-893, könnyű 893-894, könnyű 894-895, könnyű 895-896, könnyű 896-897, könnyű 897-898, könnyű 898-899, könnyű 899-900, könnyű 900-901, könnyű 901-902, könnyű 902-903, könnyű 903-904, könnyű 904-905, könnyű 905-906, könnyű 906-907, könnyű 907-908, könnyű 908-909, könnyű 909-910, könnyű 910-911, könnyű 911-912, könnyű 912-913, könnyű 913-914, könnyű 914-915, könnyű 915-916, könnyű 916-917, könnyű 917-918, könnyű 918-919, könnyű 919-920, könnyű 920-921, könnyű 921-922, könnyű 922-923, könnyű 923-924, könnyű 924-925, könnyű 925-926, könnyű 926-927, könnyű 927-928, könnyű 928-929, könnyű 929-930, könnyű 930-931, könnyű 931-932, könnyű 932-933, könnyű 933-934, könnyű 934-935, könnyű 935-936, könnyű 936-937, könnyű 937-938, könnyű 938-939, könnyű 939-940, könnyű 940-941, könnyű 941-942, könnyű 942-943, könnyű 943-944, könnyű 944-945, könnyű 945-946, könnyű 946-947, könnyű 947-948, könnyű 948-949, könnyű 949-950, könnyű 950-951, könnyű 951-952, könnyű 952-953, könnyű 953-954, könnyű 954-955, könnyű 955-956, könnyű 956-957, könnyű 957-958, könnyű 958-959, könnyű 959-960, könnyű 960-961, könnyű 961-962, könnyű 962-963, könnyű 963-964, könnyű 964-965, könnyű 965-966, könnyű 966-967, könnyű 967-968, könnyű 968-969, könnyű 969-970, könnyű 970-971, könnyű 971-972, könnyű 972-973, könnyű 973-974, könnyű 974-975, könnyű 975-976, könnyű 976-977, könnyű 977-978, könnyű 978-979, könnyű 979-980, könnyű 980-981, könnyű 981-982, könnyű 982-983, könnyű 983-984, könnyű 984-985, könnyű 985-986, könnyű 986-987, könnyű 987-988, könnyű 988-989, könnyű 989-990, könnyű 990-991, könnyű 991-992, könnyű 992-993, könnyű 993-994, könnyű 994-995, könnyű 995-996, könnyű 996-997, könnyű 997-998, könnyű 998-999, könnyű 999-1000, könnyű 1000-1001, könnyű 1001-1002, könnyű 1002-1003, könnyű 1003-1004, könnyű 1004-1005, könnyű 1005-1006, könnyű 1006-1007, könnyű 1007-1008, könnyű 1008-1009, könnyű 1009-1010, könnyű 1010-1011, könnyű 1011-1012, könnyű 1012-1013, könnyű 1013-1014, könnyű 1014-1015, könnyű 1015-1016, könnyű 1016-1017, könny

